



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPORÃ
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 080/2017

O Município de Araporã/MG, por intermédio de sua Pregoeira e respectiva Equipe de Apoio designados pelo Decreto n.º 3069 de 16/02/2017, torna público a RETIFICAÇÃO do PREGÃO PRESENCIAL n.º 080/2017, alterando a redação para:

Onde se lê: “aquisição de COSMÉTICOS E PERFUMARIA, em atendimento aos cursos desenvolvidos pelo CRAS-Centro de Referência de Assistência Social”

Leia-se: “aquisição de MÓVEIS/ACESSÓRIOS e PRODUTOS COSMÉTICOS/HIGIENE PESSOAL E DE PERFUMARIA utilizados em salão de beleza/estética e esmalteria, em atendimento aos cursos desenvolvidos pelo CRAS-Centro de Referência de Assistência Social”.

Mantêm-se a data de abertura em **19 de JUNHO de 2017, as 15h30** e todas as demais disposições do edital. O edital gratuito encontra-se a disposição dos interessados junto a Sessão de Compras e Licitações, situada na Rua José Inácio Ferreira, n.º 58, Centro, nesta cidade, em horário de atendimento, das 8h as 11h e das 12h30 as 17h30, pelo site oficial do município (www.arapora.mg.gov.br) ou pelo telefone 34-3284-9516.

Araporã/MG, 31 de maio de 2017.

Ana Paula Martins Diniz.
Pregoeira Oficial